

# С линии фронта НЕОБЫЧНЫЕ ГАСТРОЛИ

Давно не встречала театральная Москва гостей, прибывших на гастролы прямо с фронта боевых действий. А именно оттуда, из района грузино-абхазского конфликта, приезжают не потерявшие выдержки и мужества артисты Сухумского абхазского государственного драматического театра им. С. Чабза. Война прервала их работу в великолепном здании, которое теперь разорено и непригодно для выступлений. Однако коллектив не намерен перечеркивать и заканчивать 64-летнюю историю своего театра.

С помощью Союза театральных деятелей России гастролы состоятся 24 и 25 сентября в Москве, в Театре на Малой Бронной, а затем в Санкт-Петербурге, в Большом Драматическом театре. В один вечер антеры сыграют два одноактных спектакля — «Кьоджинские перепалки» К. Гольдони и «Махаз» по Ф. Искандеру.

Поставил оба спектакля художественный руководитель театра Валерий Кове. Спектакли будут играть бесплатно, с синхронным переводом.

Валерия КАНАЕВА.